

@
热点

华东最大“菜篮子”昨开门迎客

1150亩的超级市场,全省吃菜都不愁了

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强)年关将近,您还在为打年货发愁吗?昨日,华东地区最大的“菜篮子”在肥东正式开市。1150亩的超级市场,堪称华东地区首席农副航母,将为7000万安徽人居家过日子,又上一道服务险,百姓的菜篮子,饭桌子将更美味,更健康。

可满足全省16市蔬菜配送

昨日,徽商大地首届年货博览会暨

合肥徽商大地农副产品批发市场启动仪式在肥东经开区内盛大举行。

据悉,该批发市场投资近20亿元,总建筑面积近27万平方米,首期工程自2008年完工并交付使用了,二期项目总占地面积184亩,主要包括2.4万平方米蔬菜交易区、2万平方米小冷库配套区、4.55万平方米冷库、3.4平方米综合服务区,同时还有3万多平米停车区。

合肥徽商大地服务有限公司运营

总监王贤俊说,该市场的运营可以满足全省16市菜市场农副产品的蔬菜配送,未来还将会加强与全国其他省市增加互动性,全力打造安徽地区特色农业产业。

市民在这里能花小钱买好菜

昨日上午,记者在超级市场现场看到,各类农副产品,琳琅满目。不少市民在各式绿色果蔬,特色水产品,放心的肉类冻货、绿色干货粮油等面前询问购买。

据悉,该市场在招商一开始就引入竞争机制,每个重点产品都引进了数家大批发商,有效打破一家独霸。而市民在此可以花小钱买好菜。七十多岁的张大爷告诉记者,这么大的批发市场基本满足了自己绝大多数的农产品需求,离家又近,菜还不贵,可谓是附近居民买菜的不二之选。费女士说种类多,还健康,因此就来看看。的确,这个超级市场可谓是冬日的一缕阳光,温暖百姓心坎。

@ 社会



昨日上午9时,101省道固镇县浍河大桥边,一辆满载20吨家用卫生纸的大货车因触碰路边高压线引发火灾事故。至中午12时,现场明火已被扑灭,未发现人员伤亡,交通恢复正常。李斌 记者 鲁龙飞 文/图

高速下客一次记满12分

1月7日,安庆高速五大队民警巡逻至六潜高速下行线时,发现一辆安庆牌照的大客车停在应急车道上,车下有人搬运行李。民警责令违章车辆立即驶离。为确保高速公路的平安畅通,民警对该驾驶员作出罚款400元,并记12分的处罚。王文彬 王涛

不挂车牌宝马被记12分

1月7日,涡阳县公安局楚店中队民警在省道S202线执勤时,发现一辆黑色宝马车前后都未悬挂号牌。驾驶员却辩称是号牌被盗,民警却在该车后备箱内找到车牌。驾驶人不得不承认藏车牌是为躲避电子抓拍。民警对驾驶员王某作出一次性记12分、罚款200元的处罚。邓士宝

3人蒙面抢走100多块钱

昨日上午11时20分许,省城包河苑A区12号楼,蒙面的三名年轻男子径直来到1楼的一家棋牌室里,见四下无人,对方竟持刀要挟一名女店员,之后抢走100多块钱,接过钱后离去。目前,辖区警方已经介入调查此案。星级记者 张敬

国土局长受贿获刑6年半

1月6日,芜湖市国土资源局开发分局原局长钱某因犯受贿罪,被芜湖县人民法院一审依法判处有期徒刑六年零六个月。据了解,2006年5月至2010年7月,钱某在任繁昌县国土资源局局长期间,收受贿赂共计32.5万元。饶剑 记者 赵汗青

@ 万象

说是试驾,油门一踩就跑

一青年人以购买二手车并以试车为幌子,骗取车主的车后,一踩油门就逃得无影无踪,等到车主幡然醒悟,为时晚矣。小青年要弄相同伎俩成功抢走两辆汽车,可一时侥幸最终要付出沉重代价。凤阳县法院近日审理该起抢夺、盗窃案件,男子叶某被判处有期徒刑五年。王永民 记者 胡昊

烧煤取暖,夫妇险些双亡

近日,萧县一对老年夫妇因天寒烧煤取暖,煤气中毒。王寨派出所民警推门进屋时,小屋里煤气呛人,张某奄奄一息地躺在床上,老伴孙某已浑身冰凉,老夫妇被送往镇卫生院,经抢救,张某已脱离生命危险,张某的老伴因重症煤气中毒离开了人世。路东元 沈青波 鲁跃 记者 志强

致命倒车,老人命殒车下

昨日下午,省城包河大道与繁华大道交口东北角,一辆小货车在倒车时,后方一老人恰好经过,可能货车司机视线受阻,避让不及将老人撞倒在地。最终,老人因伤势严重,不治身亡。据悉,死者姓刘,72岁,家住在包河花园附近。目前,肇事司机已被警方控制。星级记者 张敬

深夜路滑,货车侧翻隧道

昨日凌晨,在黄山市境内高速公路一隧道内,因路面结冰,一辆货车打滑失控撞向隧道壁后侧翻,驾驶员受伤隧道被堵,造成大批车辆滞留在隧道内。黄山高速四大队民警赶到现场,将驾驶员送到医院。6个小时后隧道恢复通行。张鑫 记者 陈明

聋哑老人迷路,众人相助

昨日,在宁国市某小区前,一个徘徊的老人,引起了路人关注。市民询问得知老人是聋哑人,可能是迷路了,遂拨110求助。宁国市公安局西津派出所民警赶到现场,将老人带回了派出所。在派出所内,老人写下了自己的名字。最终,民警联系上了老人的家人。王舒毅 记者 曹开发

@ 时政

我省现有1257个乡镇

记者从省民政厅获悉,截至2012年12月31日,我省共有16个省辖市(地级市),6个县级市,56个县,43个市辖区,252个街道办事处,1257个乡镇(其中923个镇,334个乡镇(7个回族乡,1个回族满族乡,1个畲族乡))。其中,合肥市由2011年的45个街道办事处变为43个街道办事处。叶翔 记者 赵莉

首份未成年人案卷封存

1月4日,绩溪法院首例未成年人犯罪记录档案正式宣告封存,实行专柜保管,非经法定程序不得出示、复制和摘抄,各相关单位也不得泄露该未成年人的信息。据悉,这是对1月1日实施的新刑法,全省法院系统第一起案例。周建年 记者 张火旺



为保护合肥“大水缸”董铺水库的生态环境,三十岗乡瞿嘴村河东邸将全迁。图为工作人员在登记丈量房屋面积。傅红 杨洁 李飞 记者 倪路

安徽品牌服装又添新军

1月8日,汉狮服装集团经过近两年的努力,在安徽潜山投资新建的年生产能力三百万套服装工业园顺利投产和合肥营销中心开业,成为安徽高端品牌服装的翘楚,标志着安徽的品牌服装进军高端市场迈出了坚实的步伐。汉狮服装集团董事长张海明在省外打拼多年,创富不忘家乡,携巨资回乡投资,倾力打造安徽第一服装品牌。记者 丁林

@ 提醒

11日,这些地方要停气

记者从合肥燃气集团了解到,11日下午13:30至17:00,以下区域需停气:明珠大道至海棠路的香樟大道沿线区域,海棠路至合欢路的科学大道沿线区域,香樟大道至集贤路的海棠路沿线区域等。记者 李尚辉

9路等7条公交线路有变

记者从合肥公交集团获悉,市相关部门对马鞍山路与望江路交口交通组织形式进行优化,由此将影响9路、109路、133路、134路、146路、163路、705路等7条公交线路的通行。李克武 记者 李尚辉

3家旅行社上月被投诉

记者昨从安徽省旅游局质监所了解到,2012年12月份,我省共受理3件旅游投诉,3起旅游投诉地均在合肥,主要投诉旅行社服务质量不“达标”,收费不规范。据介绍,这3家被投诉的旅行社分别为:安徽华夏旅行社、安徽世纪东方国际旅行社和安徽中铁国际旅行社。记者 董艳芬

我省食品类投诉居首位

记者从省质监局获悉,最新公布的2012年12365举报处置中心受理消费者举报情况和处理结果显示,消费者举报申诉热点主要集中在食品、建材和汽车三类产品质量问题上,其中食品类占据首位,问题主要涉及保健品原料添加、食品包装、广告虚假宣传、企业无证生产、造假、乱用食品添加剂等。潘志远 记者 李婉婷

竞价租赁公告

受委托,定于2013年1月16日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,公开租赁:
1.合肥市大杨镇龙王社区旁1-2层房屋,面积约210㎡。
2.阜阳路77号门面一间(五环大厦一楼),面积约33㎡。
3.安庆路255号门面一间,面积约93㎡。
看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。
注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于1月15日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
联系电话:0551-62676246 62630618
二〇一三年一月九日

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2013年元月18日上午10时在合肥北城招投标中心拍卖起亚轿车壹辆,车牌号:皖HG2156,2011年1月登记。
一、展示及登记时间:元月10日起至18日10:00止;展示地点:标的存放地。
二、竞买登记条件:有意竞买者需缴纳壹万元的竞买保证金(详见长丰县招投标中心网站),凭交款凭证和有效身份证件至长丰县招投标中心办理竞买登记手续,竞买不成保证金会后七日内不计息退还。
三、公司地址:合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层
四、拍卖地点:合肥北城招投标中心(双凤工业区阜阳北路中奥花园11栋1楼)
五、咨询电话:0551-63441805 66396135 15212425029
六、公司网站:www.ahpanlong.com
安徽盘龙企业拍卖有限公司
2013年元月10日

淡 | 水 | 小 | 镇 | 时 | 尚 | 餐 | 厅
来自地道的台湾料理和名小吃 全场7.8折
地址:北一环豆瓣汇步行街D112号(双岗向西300米)
美食热线:0551-65631177